
ФАХОВА ЕКСПЕРТИЗА 

освітньо-професійної програми для підготовки здобувачів вищої 

освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю G 13 

«Харчові технології» 

Я, Лідія Кондрашина, менеджер системи якості TOB «Гуала Кложерс 

Технологія Україна», ознайомившись із освітньо-професійною програмою 

підготовки бакалаврів спеціальності Gl3 «Харчові технології», надаю їй 

позитивну оцінку та відзначаю її відповідність сучасним вимогам ринку 

праці й потребам харчової промисловості. 

Освітньо-професійна програма є актуальною, структурно виваженою 

та такою, що відповідає сучасним вимогам розвитку харчової 

промисловості й очікуванням роботодавців. Зміст програми спрямований 

на формування інтегральних, загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей, необхідних для професійної діяльності у сфері 

виробництва, переробки, зберігання та контролю якості харчової продукції. 

Програма поєднує ґрунтовну фундаментальну підготовку з 

комплексом професійно орієнтованих дисциплін. Особливу увагу 

приділено технологічним процесам виробництва харчових продуктів, 

питанням стандартизації, сертифікації, управління якістю та безпечністю 

продукції. В умовах сучасного виробництва надзвичайно важливими є 

знання щодо впровадження та підтримання систем управління якістю, 

аналізу ризиків, дотримання вимог міжнародних стандартів, що 

забезпечують стабільність і конкурентоспроможність підприємств. У 

програмі простежується орієнтація саме на такі компетентності. 

Позитивною складовою є наявність навчальної та виробничої 

практики, що дозволяє здобувачам освіти закріпити теоретичні знання та 

набути практичних навичок у реальних виробничих умовах. Це сприяє 

формуванню професійної відповідальності, розумінню виробничих 

процесів та готовності до роботи в команді. 



Доцільним є подальше посилення освітніх компонентів, пов'язаних із 

сучасними підходами до управління якістю, впровадженням інноваційних 

технологій, цифровізацією виробничих процесів, екологічною 

відповідальністю підприємств та принципами сталого розвитку. Такі 

напрями відповідають сучасним тенденціям розвитку харчової галузі та 

підвищують конкурентоспроможність випускників на ринку праці. 

У цілому освітньо-професійна програма спеціальності в І З «Харчові 

технології» відповідає вимогам сьогодення, має практичну спрямованість і 

забезпечує якісну підготовку майбутніх фахівців. 
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